



MINISTÉRIO DA DEFESA  
Hospital das Forças Armadas  
Setor HFA, Pavilhão Administrativo - Bairro Sudoeste, Brasília/DF, CEP 70673-900  
Telefone: (61) 3966-2555 e Fax: (61) 3966-2372 - www.defesa.gov.br

## EDITAL Nº 2 EDITAL DE RETIFICAÇÃO 2020

PROCESSO Nº 60550.004248/2020-05

O Diretor Técnico de Ensino e Pesquisa do Hospital das Forças Armadas, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 179/2020 processo seletivo para admissão de médicos ortopedistas no programa avançado na área de cirurgia do joelho da clínica de traumato-ortopedia; resolve:

I - Retificar o subitem 11.7 do Edital nº 179/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

**11.7.** No dia **06 de maio de 2020**, após ter atendido às exigências contidas nos subitens 11.1 e 11.2, o candidato aprovado e classificado para o Programa Avançado na área de Cirurgia do Joelho, já matriculado, deverá se dirigir à Clínica de Traumato-Ortopedia do HFA e iniciar as suas atividades.

Leia-se:

**11.7.** No dia **01 de setembro de 2020**, após ter atendido às exigências contidas nos subitens 11.1 e 11.2, o candidato aprovado e classificado para o Programa Avançado na área de Cirurgia do Joelho, já matriculado, deverá se dirigir à Clínica de Traumato-Ortopedia do HFA e iniciar as suas atividades.



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues, Diretor(a)**, em 13/04/2020, às 14:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 1º, art. 6º, do Decreto nº 8.539 de 08/10/2015 da Presidência da República.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.defesa.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.defesa.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), o código verificador **2206594** e o código CRC **FD71C1F4**.

**Brig Med GERALDO JOSÉ RODRIGUES**  
Diretor Técnico de Ensino e Pesquisa

**Referência:** Processo nº 60550.004248/2020-05

SEI nº 2206594